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. 2.5 Peso especifico de solos arenosos (Godoy, 1972)

peso especifico (kN/m
Areiaseca Umida

Compacidade

.I "
Foa 5 18 19
Pouca Compacta

Medianamente Compacta 17 19

Compacta
Muito Compacta

18 20

pecifico de solos argilosos 1
(Godoy, 1972)

Consisténcia Peso especifico
(kN/m?)

ALGUNS b Muito Mole 13
PARAMETROS (AOKI e .
& CINTRA) ) Meéd 17

Rija 19

- Dura



C= lgNspt (kpa)

de Godoy (1983): ¢ = 28° +0,4Ngp:
e de Teixeira (1996): ¢ = / 20Nspt + 15°
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TAB. 3.5 Coeficiente de Poisson

de dmmﬁhﬁlda&e do solo [E;j po&amos unjiw o

(Teixeira e Godoy, 1996) o @E--@_): -
' TAB. 3.3 F . resisténcia de ponté !
Salo i Tas. 3.3 Fat'or?;h-cmela;ﬁaﬁe Es coma, i dore sisténcia & pgnﬁti’aga& Vapi]
S . (Teixeira e Gocoy, 1396) da sondagem SPT, como, por exemnplo, i
a1ei3 pouco tomeaca 02 Solo a apresentadas por Teixeira & Godoy (1
: a2/ 3
EF‘E‘H [ﬂmpﬂﬂﬂ silte: 5 ES = ﬂ‘qc
¥ i |
5iita i 3' -
. E5 =K Ng—Pt 1
argilz saturada | b
B = pan:3 A Cueﬁaermekﬁe SOSALA0 R e B com e = KNspt, em que @ fatoraeo
E!!glt& nap EE:'Jﬁdﬁ Ny (Teixeira & Gedoy, 1356) coeficiente K dependem do tipo de soio

solo K{#Pa)  (Tabs. 3.3 e 34). Sugerimos a interpolagao
ateia com pedreguiios L de valores da Tab. 3.3 para outros tipos
areia 09 de solo.

ALGUNS e !

b Observamos que, para areias (@ = 3),@

PARAMETROS (AOKI = b ot yeomg e

0,35

& CINTRA) e T -

0,25
0 Que € comparavel i recomendagd
Schm

ertmarn [15?3]




Equacao de Terzaghi conforme EN1997-
:2004;

o
= ar=w

. Inclinacdo da base da sapata;

- Forma da sapatag;
- Inclinacdo da carga;



Condicdo ndo drenada

R .
= (m+2)c,b.Sqi. +q




N, =2(N, — 1)tan ¢’

50,00

i

25,00

0,00




R |
= (m +2)cyb.s,i. +q
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i C'Nebescic +q'NybySgig + 0,57 B'N, by sy

yyyy




R : , : . :
I =C Ncbcsclc + q Nqbqsqlq + 0,5)/ B Nyby yl]/

s, =1-0,3(B7/L°), para sapata retanqular

) 0U clrcular



R . . - .
e ¢ NebeScic + q Nobysgiy + 0,57 B'N, bys, i,

—i,)/(N, tan ¢’)




